

Уже совсем скоро родится Христос. В душе каждого воссияет небесный свет; тишина, внутренний покой и радость. Каждый почувствует этот момент - в мире как будто снова случатся перемены. И их можно будет ощутить в глубинах сердца.

Всё словно замерло в ожидании грядущего Чуда. В сознании возникают Иосиф и Мария. Они ожидают Ребенка от Духа Святого, Который, по обещанию Ангела, сойдет на Девушку. В памяти оживают образы пастухов и волхвов - тех, кто станет причастниками этой радости. Сегодня ребята представляют свой вертеп - символ Рождества Христова.

